KwK jyLvjx 5bs LaiW eq « Fizv, cizeUr fiZy I ieaey
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eq « FZy

it bs big icZu/ vgr
01 | gvqv ivbx “vm Tyge gZ bvivgb P Tvm
02 | AKivg Aijx fgioj icZv: g7 tgiRg tgvoj
03 | mZy ivbx “vm “ygr: gZ Dio” by Twm
04  |gigbv "vm Sygr: gZ nib by v
05 |[Agip ywm IcZv: gZ kigg P~ "vm
06 | AKIQ™ Avjx Lt IcZv: gZ Zigj Lt
07 IKTYevgv “vm “vgr: gZ hZo™ bi_ “vm
08 Arfgib” “vm IcZv: gZ SUZ m *j (Ajzid+iDd)
09 | mgTvmivi Tugr: gZ CF P mivi | (Ajzid+iDd)
10 eRjy ingib IcZv: gKiQ™ Lt *j (Ajzid+iDd)

ciZeUx BZy
it bs big icZu/ vgr

01 | igvt BmgiCj fgioj icZv: gZ tki Avjx fgioj

02 “xey im ICZv: t"e cmi™ Tvm

03 |[Aib Kgin “vm IcZv: gZ 1ebg Kgvi "y | "j (Ajjzid+idd)

leaev fiZy
it bs big (AT

01 | iIAZy ivbr “vm ugr: gZ miSim Kgvi “vm

02 | ZiIRjv teMg “vgx: gZ bRizj Bmjvg

03  |wethizv “vm “ugx: gZ WPE “vm *j (AjZid+iDd)




3bs 1quiW eq « fizv, cizeUs fizv 1 1eaev Fizy
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eq « FZy

it bs big icZu/ vgr
01 | iMjRwb teMg “vgx: gZ m™b fgvoj
02 | AKivg Aijx fgioj icZv: g7 tgiRg tgvoj
03 | mZy ivbx “vm “ygr: gZ Dio” by Twm
04  |gigbv "vm Sygr: gZ nib by v
05 |[Agip ywm IcZv: gZ kigg P~ "vm
06 | AKIQ™ Avjx Lt IcZv: gZ Zigj Lt
07 IKTYevgv “vm “vgr: gZ hZo™ bi_ “vm
08 Arfgib” “vm IcZv: gZ SUZ m *j (Ajzid+iDd)
09 | mgTvmivi Tugr: gZ CF P mivi | (Ajzid+iDd)
10 eRjy ingib IcZv: gKiQ™ Lt *j (Ajzid+iDd)

ciZeUx BZy
it bs big icZu/ vgr

01 | igt BmgiCj fgioj icZv: gZ tki Avjx fgioj

02 “xey im ICZv: t"e cmi™ Tvm

03 |[Aib Kgin “vm IcZv: gZ 1ebg Kgvi "y | "j (Ajjzid+idd)

leaev fiZy
it bs big (AT

01 | iIAZy ivbr “vm ugr: gZ miSim Kgvi “vm

02 | ZiIRjv teMg “vgx: gZ bRizj Bmjvg

03  |wethizv “vm “ugx: gZ WPE “vm *j (AjZid+iDd)




eq « FvZv 5bs 1qW (KwKjLvjx)

it bs big icZu/ vgr

01 ciigj vm ICZv: gZ giZJvj "vm

02 | cAibb “vm ICZv: gZ niic™ "im

03 Avey Kitkg MiRx IcZv: gZ Kiig MiRx

ciZeUr £1Zv 5 bs 1gW (KuK jiLijix)

it bs big (AT
01 K1 yim IcZv: gt by “vm

02 IRy IcZv: Agt> yim

leaev FvZv 5 bs 1qW (KwKjLvpx)

it bs big icZu/ vgr
01 | Kugjr ivbr “vm Tugr: gZ teiAb Tim

02 | iiviKqgy teMg vgx: gZ gid’y Bmjug

(Kfjvy “vm) (KbK 1envix “vm)



eq « FvZv 5bs 1gW (KwKjLvjx)

it bs big icZu/ vgr
01 |cyl ivbr vm Vgx: gZ “MicT Tvm
02 | iMKJF iAb “m icZv: vethu™ renvix “vm
03  |ibiAb “m (Kijk) IcZv: gZ
(Kfjvy “vm) (cKvk “vm)




